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Запропонована корисна модель належить до галузі теплоенергетики, а саме до конструкцій 
сучасних нетрадиційних енерготехнологій в системах опалення і гарячого водопостачання. 

Найбільш близьким аналогом корисної моделі є пристрій для спалювання палива, що 
містить камеру згорання, патрубок для подачі паливоповітряної суміші і вихідний патрубок 
(патент RU № 2349836, F23C 99/00. Опубл. 20.03.2009). 5 

Недоліком цього відомого пристрою є складність конструкції, незадовільні умови згорання 
палива від механічного недопалу, що не дозволяє підвищити коефіцієнт корисної дії. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалити змішування, шляхом 
встановлення камери тороїдальної форми, покращити умови згоряння палива, підвищити 
коефіцієнт корисної дії. 10 

Поставлена задача вирішується тим, що у пристрої для спалювання тирси, що містить 
камеру згоряння, патрубок для подачі паливоповітряної суміші і вихідний патрубок, згідно з 
корисною моделлю, встановлено камеру змішування тороїдальної форми, де при зіткненні 
струменів гомогенізується паливоповітряна суміш. 

Застосування пристрою для спалювання тирси запропонованої конструкції за рахунок 15 

встановлення камери змішування тороїдальної форми, де при зіткненні струменів 
гомогенізується паливоповітряна суміш, зі створенням інтенсивних концентрованих 
турбулентних тороїдальних вихорів, покращує умови згорання палива, підвищує коефіцієнт 
корисної дії на відміну від найближчого аналога, у якому для створення тороїдального вихору 
використана складна конструкція з концентричних патрубків всередині топки. 20 

Корисна модель пояснюється кресленням, на якому зображена схема пристрою. 
Пристрій для спалювання тирси містить: патрубок 1 для подачі паливоповітряної суміші, 

тороїдальну камеру змішування 2, камеру згоряння 3, вихідний патрубок 4. 
Пристрій працює таким чином: 
Під великим тиском, через патрубок 1 паливоповітряна суміш потрапляє у камеру 25 

змішування 2 тороїдальної форми, де при зіткненні струменів гомогенізується паливоповітряна 
суміш зі створенням інтенсивних концентрованих турбулентних тороїдальних вихорів, що 
значно покращує умови згоряння палива. Потім суміш потрапляє в камеру згоряння 3. Через 
вихідний патрубок 4 видаляються продукти згоряння. Далі цикл повторюється.  

 30 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Пристрій для спалювання тирси, що містить камеру згоряння, патрубок для подачі паливно-
повітряної суміші і вихідний патрубок, який відрізняється тим, що встановлено камеру 
змішування тороїдальної форми, де при зіткненні струменів гомогенізується паливно-повітряна 35 

суміш. 
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